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Hosszú évek halogatása után 

tavasszal vépre megkezdik 
az OTI szegedi székházának 

épitését 
(A Délmagyarország munkatársától.) Beszámolt 

már a Délmagyarország arról, hogy a tanítói 
internátus építése ügyében megtörtént a minisz-
teri intézkedés: Hóman Bálint kultuszminiszter 
felkérte a kereskedelmi minisztert, hogy az ál-
lamépitészeti hivatal utján tartasson versenytár-
gyalást a munkálatokra, még pedig olyan időben, 
hogy az építkezést legkésőbb a kora tavasszal meg-
kezdhessék. A kultuszminiszter az építkezés mi-
előbbi megindítása céljából a 450.000 pengős 
építkezési előirányzatra ki is utalt 350.000 pengőt. 

Most biztató hir érkezett arról, hogy a kora 
tavasszal végre megkezelik a másik nagyobbard-
nyu építkezést is, az OTI uj székházának épitését. 
Bárányi Tibor főispán pénteken Budapesten volt 
fa részt vett a belügyminisztériumban tartott fő-

(A Délmagyarország munkatársától.) Szombaton 
délelőtt mintegy száztagú küldöttség jelent meg 
a városházán Back Károly, Fodor János, Fodor 
Emil és Sén.et Antal gazdakőri elnökök vezeté-
sével a röszkei, ti( maszéki és feketeszéli gazdák 
képviseletében. A küldöttség először Bárányi 

ravasz színlelésével örömet okozzon hiszékeny 
szüleinek. Környezete nem hozta szóba az el-
hunytat ö sem erőszakoskodott. 

Egy verőfényes májusi napon mégis megkér-
dezte: 

— Igaz, fölgyógyult már? 
— Föl, föl. — bólintott Marika. 
— Hála Istennek, sóhajtotta. — Csakhogy föl-

gyógyult. 
Többet nem mondott. A mennyezetre meredt s 

ozsonnáját kérte. 
Elmúlt a tavasz, elmúlt a nyár is, elmúlt az 

ősz is. Minden évadban néhányszor ilyesmivel 
fordult Marikához: 

— Mondd meg neki, fiam, hogy takaródzék be 
lói, mert ma hideg éjszaka van. Mondd meg ne-
ki, hogy vigyázzon, mert éjjel fagyott s künn 
csúszós az ut. Mondd meg neki, hogy ezt a vi-
rágot küldetem a névnapjára. 

Nyilván ugy gondolkozott, hogy ha a többiek 
nem tudatták vele halálát, őneki nincs joga őt 
megölni a képzeletében s továbbra is fölruház-
ta egy csalafinta, átlátszóan hazug, vékonyka hal-
hatatlansággal. 

De aztán egyre ritkábban emlegette. 
Nyolcvanhárom éves korában négyszer, nyolc-

vannégyéves korában háromszor, nyolcvanöt 
éves korában kétszer. A nyolcvanhatodik életévé-
ben már egyetlenegyszer sem emlegette. 

Azt hitték, hogy elfelejtette és végkép beletö-
rődött a változhatatlanba. 

Karácsony hetében azonban, amikor Marika 
tbédjét vitte oda az ágyához és Béla bácsi jó-
ízűen kanalazgat'a az aranysárga tyúklevest, hir-
telen letette kanalát, elmerengett, majd igy 
szólt Marikához: 

— Nézd, fiam, vidd oda Bózának ezt a gyö-
nyör ü májat. Tudod, mennyire szereti... 

Ekkor emlegette utoljára. 
Nem sokkal rá ujabb szélhüdést kapott és ó 

is meghalt 

ispáni értekezleten. Az alkalmat felhasználta ar-
ra is, hogy az OTI építkezése ügyében megsürges-
se a döntést. Erről a következőképpen nyilatko-
zott a Délmagyarország munkatársa előtt: 

— Felkerestem Huszár Aladárt, az OTI elnö-
két és Weisz Istvánt az OTI vezérigazgatóját is, 
de érdeklődtem a belügyminiszternél is az ügy-
ben. Közölték velem, hogy az OTI-nak a szegedi 
építkezésre vonatkozó határozata már megjárt« 
az összes fórumokat és mindenütt kedvezó elin-
tézést nyert. Most már csak a pénzügyminiszter 
jóváhagyása szükséges hozzá, de rövidesen ez is 
megtörténik. Felhatalmazást kaptam annak a 
leghatározottabb kijelentésére, hogy az OTI uj 
szegedi székházának építése a kora tavasszal 
megkezdődik. 

Tibor főispánt keres'«- föl, aki előtt Back Károly 
ismertette a gazdák álláspontját a paprikaszövet-
ség, illetve a szövetséget életrehivó rendelet el-
len és kérte, hogy a főispán járjon el a minisz-
tériumban a rendelet visszavonása érdekében. 
Beielenieílc, hogy hétfőn — mint jelentettük — 
Rassay bar oly vezetésével ebben az ügyben kül-
döttség leres< föl Darányi Kálmánt, az uj föld-
művelésül. y minisztert. 

A főispán válaszában a következőket mon-
dotta: 

— Kállay Miklós volt földmüvelésügyi minisz-
ter a rendelet kibocsátása és a szövetkezet élet-
rehivása e'őtt hangsúlyozta, hogy amennyiben a 
szövi i^ezet működésével nem váltaná be a re-
ményeket, vagy ha az érdekeltségek igényeit a 
szövetkeze» nem elégítené ki és igy annak meg-
szüntetését kívánnák, hajlandó rendeletét bármi-
kor vissr.'ionni, mert az volt a célja, hogy meg-
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könnyitse a paprikatermelők helyzetéi. Valószí-
nűnek tDitom. — folytatta — hogy ebben a kér-
désben ugyanez az álláspontja Kállay Miklós 
utódának, Darányi Kálmán földművelésügyi mi-
niszternek is. Én a magam résziről, ha meggyő-
ződöm arról, hogy a szövetkezet fenntartása 
tényleg nem kívánatos, készséggel támogatom az 
érdekeltségnek a szövetkezet megszüntetésére irá-
nyuló mozgalmát és el fogok járni, hogy a pap-
rikarendeletet vonja vissza a földművelésügyi 
kormány. 

— Tudomásom van arról, — mondotta ezután 
a főispán —, hogy a város egyik képviselője, 
Rassay Károly hétfőn küldöttséget vezet a föld-
müvelésügyi miniszterhez, akitől a rendelet visz-
szavonását fogja kérni. Ehhez csupán annyi a 
megjegyzésem, hogy Bassay Károly járt útra lép, 
mert ez a lépés már korábban megtörtént a ml 
részünkről, az én részemről éppen ugy, mint a 
polgái mester részéről. MarschaŰ államtitkárt rész-
letesen tájékoztattam legutóbb a kérdésről és azt 
a kije.entést kaptam, hogy abban az esetben, ha 
a szövetkeíet működését az érdekeltségek való-
ban nem tartják kívánatosnak, a miniszter visz-
szc fog,a vonni rendeletét. 

A küldöttség ezután átment a Szegedi Gaz-
dasági Egyesületbe és ott dr. Hunyadi-Vas Ger-
gely elnöktől azt kérte, hogy abban az esetben, 
ha a földművelésügyi miniszter a szövetkezet 
ügvében az egyesülettől kérne tájékoztatást, kö-
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zőlje, hogy a paprikatermelő gazdák a leghatá-
rozottabban kívánják a szövetkezet megszünteté-
sét. 

Itt emiitjük meg, hogy a paprika-ügyben ujabb 
indítványt nyújtottak be a szerdai közgyűlés na-
pirendjére. Miután a mozgalmat az ellenzék kezd-
te meg és irányította, vezette teljes agilitással 
és kitartással tovább, sőt Szeged ellenzéki kép-
viselője, Rassay Károly éppen hétfőn tolmácsol-
ja a gazdák kérését a miniszter előtt, — most 
az energikus mozgalomba, közvetlenül a küszö-
bön álló siker előtt jelentkezik — a másik ol-
dal. Dr. Dettre János, Czödör József, dr. Bokor 
Pál és Dobó Géza — mint ismeretes —, közös in-
dítványukban azt kérték, hogy a közgyűlés fel-
iratilag kérje a kormánytól a paprikarendelet 
módosítását és a szövetkezet megszüntetését, de 
kérje azt is, hogy a paprikatermő területek záro-
lását továbbra is tartsák fenn, de a zárolt terüle-
ten biztosítsák a szabad termelés lehetőségét. Az 
ellenzéki mozgalom után most dr. Széchenyi Ist-
ván egységespárti titkár terjesztett be utólag 
indítványt, amelyben azt kéri, hogy miután a szö-
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A gazdák mozgalma 
a paprikarendelei visszavonásáért 
Héífőn Rassay Károly küldöttséget vezet a f8!dmive'és* minisz-

terhez — Szombaton küldöttség járt a főispánnál 


